

# 盗取2000多个游戏账号 这伙“偷鸡贼”被起诉

本报讯(晚报记者 念楼)本来开开心心“吃个鸡”，怎料“小伙伴”是“黑客”，转眼间游戏账号闪退被盗……近日，新吴区检察院对两起非法获取计算机信息系统数据案提起公诉，几名“偷鸡贼”面临法律制裁。

“绝地求生”又称“吃鸡游戏”，年轻男子闵某是这款游戏热门射击类游戏的资深爱好者。他发现，正常注册一个游戏账号需要花98元，而从网上买一个“黑号”仅需三四元，一个装备精良价值数万的高端账号甚至只要七八十元就能买到，非法交易火爆。2018年8月，看到别人打着“代收或租借游戏账号”的旗号盗取他人游戏账号牟利，闵某颇为心动，很快学会了方法，还请来无业人员周某帮他打下手。几个月里盗了上

百个账号，不过闵某认为收效太慢了。

去年2月，闵某得知可以通过木马软件盗取玩家游戏账号买卖，再次动起了歪脑筋。他上网拜师学艺，掌握木马盗号方法，先是在一些游戏QQ群中发消息寻找“队友”组队，确认目标后要求对方通过语音软件聊天，并将携带木马程序的语音软件传送给对方。对方一旦运行该软件，游戏账号即会闪退掉线。再次上线时重新输入的游戏账号和密码就被软件中的木马程序复制并记录。之后，闵某登录玩家游戏账号修改信息，玩家彻底失去对账号的控制。

起初，闵某每天盗取10个左右的游戏账号，拿到交流群里低价出售，每天获利三四百元。随着胃

口越来越大，他加入一些专门从事盗号生意的QQ群，购买升级木马程序用于盗号。在他鼓动下，原本游手好闲的朋友邹某等人纷纷加入，由闵某传授方法技术并帮助卖号，待学成出师后“自立门户”。与此同时，早先离开闵某的周某仍混迹于各大网吧，因没有收入而重操旧业。

发现网上有人利用木马程序盗取他人游戏账号并出售，警方通过侦查将周某、闵某、邹某等人抓获。经查，闵某、邹某、周某等人通过向“吃鸡”队友发送植入木马程序的语音软件，共盗取2000余个游戏账号，非法获利7.1万余元。检察机关分别对周某及闵某、邹某提起公诉，案件在进一步审理中。



昨天，市民从荣巷历史街区彩绘一新的墙画前走过。近日，荣毅仁纪念馆、荣巷戏馆、修教堂、西浜码头旧址、晴雨操场等处街道两旁的墙面上，出现一幅幅反映当年古镇风貌的彩色墙绘。(陈大春 摄)

## 街边商铺凌晨失窃 嚣张：贼骨头朝监控比剪刀手

本报讯 昨天上午，有市民向本报反映，新吴区旺庄东路上有几家商铺几天前的凌晨遭遇小偷，被店内的监控拍个正着。更让商家们气愤的是，小偷看到监控后，甚至还朝着镜头比了个“耶”的手势。

顾先生经营的烟酒店是当天遭窃的店家之一，11日凌晨3时许，顾先生早早起床买早饭，突然发现马路对面的烟酒店一片漆黑，这让他有些疑惑：“我平常晚上留灯的，看到店里黑了，我还奇怪怎么断电了。”他来到店铺前，才发现门已被撬开，屋内也有被翻过的痕迹。为了不破坏现场，他没进屋而是立即报了警。

顾先生的烟酒店内安装有监控探头，正对着大门，因此拍下了小偷进屋的过程。当天凌晨1时50分许，两名年轻男子出现在商铺门口，其中一人穿着白色卫衣，另一人则是黑衣。白

衣男子抓着门把手一阵晃动，没一会儿就将门把手破坏，两人进入屋内一阵翻找，将柜台处的零钱盒拿走，又上二楼将电源切断，因此之后的画面并没有被拍到。顾先生统计，当时零钱盒内装有一千多元现金，损失最大的则是店铺内的烟：“好烟都被偷走了，价值七八千元。”

距顾先生的烟酒店十多米远处，有两家商铺同样遭了殃。“早上过来就看到门被打开了，收银台翻倒了，就知道进小偷了。”俞女士经营的是一家水果店，也在同一天遭贼。她说，留在店内的上千元现金被偷走，同时丢失的还有柜台下的音响。与水果店一墙之隔的是一家火锅食材店，因为两个店铺内是相通的，因此小偷进入水果店后轻易进入了火锅食材店内，将柜台上放的一千多元现金偷走。“现在每天关门前都会

把钱收走，不敢放店里了。”现场，食材店的营业员说，根据店内监控拍摄到的画面，入室盗窃的与去顾先生店铺的是同样的两人，其中白衣男子在柜台翻找时正好被头顶的监控拍到，其中一个画面让商家很气愤：“看到监控了，还比了个‘耶’的手势。”监控中看到，该男子戴着口罩，举着手电筒在柜台处翻找，发现头上有监控，男子就朝着镜头竖起了两根手指，之后才伸手将监控扯下。(甄泽)

## 花钱帮上学？ 他称“有门路” 骗了近10万元

本报讯 让孩子入读好的学校、好的班级是许多家长的心愿，可有的家长把希望寄托在各种关系门路上，就容易被不法分子钻空子。近日，西漳派出所破获一起诈骗案，一男子编造谎言收取打点费，多名家长上当。

王女士的儿子原本在老家读书，王女士想给孩子更多陪伴，并让他接受优质教育，便打算让儿子转学来无锡上中学。暑假里王女士向邻居高女士打听有没有熟人，高女士说之前在接送孩子时认识了一名李姓男子，对方说认识某中学领导，有渠道帮孩子进入国学班学习。王女士听了很心动，在对方提出需要2万多元用来打点关系时，便一口答应。眼看着新学期将至，王女士跟高女士去学校办手续，她发现同行的还有几名家长，都是想让孩子上国学班。可校方审核资料后，回复说王女士的儿子不符合报名条件，无法办理入学，其他几名家长的孩子也没有分入国学班一说。

家长们顿时傻眼，作为中间人的高女士也急得团团转，因为李某分明已说把

事情办妥了。她立即打电话给李某，约好大家在校门口见面，可左等右等不见对方出现，再打电话对方不接听，后来甚至关机失联了。高女士等人这才意识到遇上了骗子，随即报警。

民警询问得知，这些家长一共给了6.9万元，有人甚至收到了分班信息。根据高女士提供的微信账号等线索，警方通过调查锁定了嫌疑人李某的身份和落脚点，近日在其住所将他抓获。李某落网后，派出所又接到两名家长报案，反映为了让李某帮忙把孩子从外地转入无锡的小学，共支付了2.8万元。

经调查，40岁的李某来自安徽，事发前由于沉迷网络赌博欠下一屁股债。李某动起了歪脑筋，在学校附近转悠，趁着家长接送学生，谎称自己有门路帮助学生进入好班级，吸引家长打听上钩。李某骗得钱后还了部分赌债，又一头扎进赌博平台，结果越输越多。他找各种理由应付家长的询问，但谎言终究随着开学被戳破。目前，李某已被刑事拘留，案件在进一步侦办中。(小任)

## 腰椎病术后复发 易可特色“治筋”助他抱得动孙女

常抱孙女，黄先生得了严重的腰椎病。“现在感觉腿后面有根筋牵着，小腿也痛，脚发麻，走路走不了100米就得歇。”他最近在3个上海名医开的易可中医院接受治疗，希望还能抱得动孙女。

他说，孙女经常要抱抱。如今孩子4岁有30斤，他这腰不行了。他以前治病过程相当“曲折”：因微创后复发，从此拒绝手术。后打过“封闭针”，也尝试过中医小针刀，还服用过进口药，效果都不佳。去年还慕名到河南贴膏药、拔罐，稍感轻松但如今症状又加重了。

他认为，总能遇到不开刀又能治好他的专家。医院“筋伤中心”主任王杰通过手诊并结合CT，确认他是腰椎管狭窄。作为特色专科，医院为其实施了“治筋三阶段不手术防复发”体系，突出“治筋”，运用高频电火花、熏蒸、敷贴及针灸等手段，抵达深筋，做到“药透病所，靶向治疗”，非手术治筋解决痛苦，还实现“防复发”。

“还是要提醒你，以后不能再这么抱了。”王杰称，颈肩腰腿痛“怪筋不怪骨”，即便临床治愈，治疗结束也要多练练易筋经，保持筋骨平衡。(江南)

<p><b>冬虫夏草 48元/克起</b> 工运路18号中国饭店一楼 82759166</p>		<p><b>6瓶孢子油5盒孢子粉套餐价4.3折</b> 本周全场满1万送1万 (赠送金额限购十大精品) 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧) 400-102-0026</p>	
<p><b>房屋招租</b> 无锡市北创科技园有限公司位于梁溪区兴源北路401号，现有101、201、301房间对外出租，总面积3058.51平方米。现状：有部分装修，已安装空调。出租价格不低于2元/㎡/天，租金按半年收取，保证金2个月，租赁期限：36个月。土地性质：科研用地；用途：科研办公、医疗。 联系人：钱宇峰 联系电话：82600211</p>		<p><b>广告字牌灯箱加工厂转让</b> 有完整的设备生产线，大量的固定客户，整转。15161586641,15949216901</p> <p>● 戈干勇、戈凤娟遗失北塘区股份经济合作社股权证，证号9645度 ● 遗失南长区雪源堂土特产商行营业执照正本，统一社会信用代码320203600208975，正本编号3202030002013119003 3、副本编号3202030002013119003/4作废</p>	
<p><b>招商公告</b> 无锡地铁二号线靖海商业办公开招募主力店商户 详见官网 http://www.wxmetro.net 报名时间 2020年9月21日-9月23日 咨询电话 18762680777 无锡地铁资源开发有限公司 2020年9月10日</p>		<p>● 遗失苏BA5187(黄)道路运输证：锡00389637，作废 ● 遗失营运证：苏B98136锡00385963；苏B98305锡00386086度章各一枚，声明作废 ● 遗失禾甜甜无锡餐饮管理有限公司公章、财务专用章、法人章各一枚，声明作废 广告热线 82767591 82767682</p>	